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عند   يتعبر الأيونات الغشاء الخلو: 6ج

العقد فقط، يعزل الميلين باقي الغشاء 

حتى لا تحتاج الخلية إلى استعمال 

 الطاقة لتنظيم تدفق الأيونات هناك

الفعل المنعكس؛ ليس جزءاً من الخلية العصبيةرد : 1ج  

جسم الخلية؛ ليس جزءاً من الفراغ بين الخلايا العصبية: 2ج  

عتبة التنبيه؛ ليست جزءاً من الخلية العصبية الميلينية : 3ج  

 

تستقبل كل خلية عصبية إشارة في المحور وتنقلها  : 7ج

من خلال الزوائد الشجيرية ويسير هذا التدفق في اتجاه  

بعض  واحد، وبما أن العصب حزمة من الخلايا العصبية؛ ف

الخلايا العصبية تنقل المعلومات في العصب باتجاه ما، أما 

 بعضها الآخر فينقل في الاتجاه المعاكس

عل لا يستطيع الانتقال في  بما أن جهد الف

المعاكس وفي الوقت نفسه؛ تحتاج   هالاتجا

الخلية العصبية عدة محاور وزوائد 

شجيرية لتسمح بانتقال جهد الفعل في  

 الاتجاهين 
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الجسمي؛ ليس جزءاً  الجهاز العصبي : 9ج

 من الجهاز العصبي الذاتي 

المخ ليس جزءاً من جذع الدماغ: 10ج  

الجهاز العصبي المركزي، ليس جزءاً : 11ج

 من الجهاز العصبي الطرفي 
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زيادة القدرة على التعلم، معالجة اللغة،  

 تكوين الكلام؛ استرجاع الذكريات 

كثر يقظة، أما المسكنات فتجعل : 18ج تجعل المنبهات الناس أ

كثر نعاساً وكل منهما يؤثر في ال جهاز العصبي المركزي الإنسان أ  

التحمل هو تكيف الجسم لمستوى معين من العقار أما  : 19ج

الإدمان فهو الاعتماد على العقاقير نفسياً وجسمياً بحيث تزيد  

 وتتطور قوة تحمل الشخص المدمن على العقاقير 

ناقل عصبي له دور في الشعور بالارتياح والعقار هو  الدوبامين: 20ج

مادة تغير من وظائف الجسم، وتؤثر الكثير من العقاقير في مستوى 

 الدوبامين
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تعني اعتماد الشخص نفسياً  :  23ج

 وجسدياً على العقار 
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الإنسان، نعم، فكلما زاد وزن  ما عدا:  27ج

سم زاد حجم الدماغ جال  

في دماغ الإنسان، فإن المخ كثير  :  28ج

اديد، ويزيد هذا من الانثناءات والأخ

مساحة السطح ويسمح بإجراء عمليات  

 التفكير الأكثر تعقيداً 
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تزيد هذه الظاهرة من التحمل، فعندما يستعمل الشخص منبهاً بانتظام : 6ج

وبهذا يحتاج   يه مما يقلل من فعاليته مع الوقتكالكافيين يعتاد الجسم عل

كبر من نفس المنبه ليحدث الأثر نفسه   الشخص إلى كميات أ

تر تبط خيوط إ لأكتين والميوسين معاً، : 7ج

الأكتين باتجاه منتصف  فتنسحب خيوط 

 القطعة العضلية مسببة انقباض العضلات 

تتعرض مفاصل الركبة والورك إلى ضغط كبير خلال  : 8ج

كل  الاستعمال اليومي للشخص   النشيط ومع الوقت تتآ

المفاصل وربما تحتاج إلى استبدال من خلال الجراحة، قد  

كثر من المرضى  استعمل المرضى كبار السن مفاصلهم أ

كلت  اليافعين )الشباب(؛ ولذلك فإن مفاصلهم تكون قد تآ

كثر مع مرور الوقت   أ
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